
Uittreksel uit het notulenboek
OCMW raad 8750 Wingene

Zitting van maandag 28 juni 2021

Aanwezig:

Hendrik Verkest, Raadslid
Lieven Huys, Burgemeester
Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann Mesure, Jens Danneels, 
Schepenen
Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst
Willy Vermeersch, Katrien Delodder, Fabienne Allaert, Sandra Quintyn, 
Martine Devisscher, Stijn Van Maele, Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus 
Degroote, Jolenta Bogaert, Stefaan Verhelle, Camille Mortier, Pieter-Jan 
Verhoye, Kobe Vandeweghe, Marie-Christine Vandendriessche, 
Raadsleden
Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Marc Vanoverschelde, Raadslid

Afwezig: /

De ocmw raad,
In openbare zitting,

Reglement interne orde adviesmomenten lokaal dienstencentrum Geselle - 
vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis
Op 1 januari 2020 ging het nieuwe woonzorgdecreet van kracht. Artikel 15 van het 
woonzorgdecreet bepaalt dat er adviesmomenten voor het lokaal dienstencentrum moeten 
worden georganiseerd. Hierin geven de leden advies over het lopende meerjarenplan van 
het lokaal dienstencentrum en evalueren ze de algemene werking. Op die manier bewaken 
zij mee de kwaliteit van de dienstverlening. Er zijn minstens twee adviesmomenten per 
jaar. In de adviesmomenten wordt minstens een vertegenwoordiging van gebruikers, 
vrijwilligers, de lokale ouderenverenigingen en de lokale ouderenadviesraad betrokken.
Tegen 31 december 2021 moet het kwaliteitshandboek aangepast worden aan de nieuwe 
voorwaarden van het woonzorgdecreet. Het reglement interne orde adviesmomenten maakt 
deel uit van het kwaliteitshandboek. Het reglement moet in overeenstemming zijn met en 
voldoen aan de voorwaarden van het woonzorgdecreet. Er wordt gevraagd aan de raad voor 
maatschappelijk welzijn om dit reglement vast te stellen.

Feiten, context en argumentatie
Het reglement moet in overeenstemming zijn met en voldoen aan de voorwaarden van het 
woonzorgdecreet:

 De naam' centrumraad' is vervangen door 'adviesmomenten'.

 De opdrachtbepaling van de adviesmomenten is gewijzigd.



 Er zijn minstens twee adviesmomenten voorzien in plaats van vier.

 De vertegenwoordigen in de adviesmomenten wordt aangepast aan de nieuwe 
regelgeving.

Bevoegdheid en juridische grond
- het woonzorgdecreet van 15 februari 2019 
- het besluit 28 juni 2019 van de Vlaamse Regering betreffende de programmatie, de 
erkenningsvoorwaarden en de subsidieregeling voor woonzorgvoorzieningen en 
verenigingen voor mantelzorgers en gebruikers

Financiële gevolgen
Deze beslissing kadert in actie 07.03.01 van het strategisch meerjarenplan 2020-2025: 'We 
werken vanuit een erkend en gesubsidieerd lokaal dienstencentrum'

Bijlagen
- reglement interne orde adviesmomenten lokaal dienstencentrum Geselle

Besluit
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het reglement interne orde voor de 
adviesmomenten van het lokaal dienstencentrum Geselle vast. Het reglement in bijlage 
maakt integraal deel uit van deze beslissing en treedt in werking op 1 juli 2021.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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